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1 (4) Bottles of Ridge 2012 Montebello. 

2 (4) Bottles of Ridge 2013 Montebello. 

3 (4) Bottles of Ridge 2009 Montebello. 

4 (2) Bottles of Ridge 2015 Montebello. 

5 (4) Bottles of Ridge 2011 Montebello. 

6 (4) Bottles of Ridge 2006 Montebello. 

7 (4) Bottles of Ridge 2007 Montebello. 

8 (6) Bottles of Ridge wine. Signed label, Paul Draper. 5 x 2001, 1 x 2002 Dusi Ranch 
Zinfandel. 

9 (12) Gorham Sterling Silver forks, Imperial Chrysanthemum pattern, monogrammed. 6 
3/4" long, 16.65 troy oz. 

10 (15) Gorham Sterling Silver spoons, Luxembourg pattern, monogrammed. 12 teaspoons 
and 3 serving spoons. Soup Spoons: 8 1/4" long. 17.25 troy oz. total.  

11 Towle Sterling Silver fruit bowl, creamer and sugar bowl, monogrammed. 15.83 troy oz. 

12 Gorham Sterling Silver flatware, Lancaster pattern, 48 pieces, monogrammed. 34.15 
troy oz. excluding dinner service. 

13 (12) Alvin Sterling Silver dessert plates, 6" diameter. 28.82 troy oz. 

14 Hand wrought Sterling Silver ice bucket. 8 3/4" with handle extended. 14.75 troy oz. 

15 Sterling Silver compote, gravy boat and 2 small dishes. Compote: 4" tall. 23 troy oz. 
total. 

16 Pair of Gorham weighted Sterling Silver candlesticks with removable finials. 10 3/4" tall 
overall. 

17 (11) Sterling Silver items. 18.93 troy oz. excluding 11.5" long sterling handled knife. 

18 Louis Icart color etching, seated woman with parasol. Pencil signed and with artist blind 
stamp. Sight: 18.5" x 15". Framed, under glass. Overall: 33" x 29". 

19 Max Pollak color aquatint, Gypsy Rhouma-Je. Pencil signed. Sight" 17" x 13". Framed, 
under glass. Overall: 25.5" x 20.25". 

20 Victor Ostrovsky limited edition giclee, Game Plan, signed, #56/295. Image: 50" x 40". 
Framed. Overall: approx. 55.5" x 45.5". 
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21 Patrick Nagel artist proof serigraph, Collectors Gallery Pacific Grove California. Pencil 
signed, marked A/P. Overall: 17" x 25". Unframed. 

22 Ting Shao Kuang limited edition serigraph, Wind & Sea. Pencil signed, #143/275. Image: 
34" x 33". Framed, under plexiglas. Overall: 45" x 43 3/4". 

23 Patrick Nagel serigraph, Gray Lady. Pencil signed, #52/90. Image: 27 1/4" x 43 3/4". 
Framed, under glass. Overall: 40" x 56". 

24 Patrick Nagel serigraph, The Paper Mill Los Angeles. Signed and numbered. Image: 24 
1/2" x 16 1/2". Framed, under glass. Overall: 35 1/4" x 27 1/4". 

25 Hermes silk scarf, L'Ocean Vaisseau. 32" x 32". Framed. Overall: 35" x 34.5". 

26 Hermes silk scarf, Sur Un Tapis Volant. 35" x 35". 

27 Rene Lalique green opalescent "bird" ashtray. 2 1/4" tall, 4" diameter. 

28 Cristal St. Louis Christmas paperweight. Faceted paperweight with etched stars, interior 
with snowman, tree, cabin. SL cane, dated 2002. 2 5/8" x 3 1/4". 

29 Pair of 18th C. Chelsea porcelain figural candlesticks. Man and woman with floral 
backdrop. Gold anchor mark. 11 1/4" tall. 

30 French crystal and brass mantel clock. L. Marti & Cie 1889. Medaille D'Argent. Cut 
crystal top, base and columns, enameled and brass dial, Roman numeral indicators. 
Time and strike. Bronze pendulum  with facial relief. 11 3/4" tall, 7 5/8" x 5 1/2". 

31 Lenzkirch German brass mantel clock. Ornate open work decoration overall. Enameled 
dial with Roman numeral indicators, time and strike. 17" tall, 12" x 6 1/2". 

32 19th C. Marquetry inlay 2-drawer cabinet. Mahogany and mixed woods with exquisite 
marquetry inlay. 47 1/2" W, 22" D, 37 3/4" H. 

33 Pair of hand painted and marble top demilune cabinets. Each  with 2 drawers and 2 
doors. Colby's label on the back. 37 1/2" W, 17" D, 34" H. 

34 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

35 Venetian painted and parcel gilt gondola chair. Red and gilt with painted decorations of 
country life and fauna. Leather seat (distressed). 37" W, 20 1/2" D, 37 1/2" H. 

36 Pair of 1920s 7-drawer jewelry cabinets with marble top. Colby's label. Mahogany and 
mixed woods with inlay banding. 14" W, 11 3/4", 47 1/2" H. 

37 19th C. Fruitwood 2-drawer chest with marquetry inlay banding. 46 1/4" W, 22" D, 29 
3/4" H. 
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38 Continental mahogany and marble top 2-door cabinet. Floral inlay doors with 3 interior 
drawers. Bronze adornments. 48" W, 22 1/2" D, 35" H. 

39 Chinese carved jade recumbent beast. 2 1/2" wide, 1 1/4" deep, 1 1/2" tall. 

40 Chinese carved multi-tone jade and gold large pendant. Jade with hues of green, brown 
and white, in gold setting. Bail marked 14K, setting tests 14K. 107.4 grams total. Jade: 
3" x 2 3/8". 

41 Chinese carved green jade censer on stand. Bat and ring handles, lid with 3 rings. 
Approx. 6 1/2" long, 4" tall, 5" deep. Stand: 1 1/2" tall. 

42 Ting Shao Kuang limited edition serigraph, Harmony. Pencil signed, #273/275. Image: 
33" x 33". Framed, under plexiglas. Overall: 50" x 50". 

43 Patrick Nagel serigraph, Mirage. Signed, #248/250. Image: 24 1/2" x 16 3/4". Framed, 
under glass. Overall: 33" x 24". 

44 Nagel oil on canvas, woman with a headband. Signed. Framed. Overall: approx. 37" x 
25". Tear in the lower right.  

45 Maher Morcos canvas print, Santorini at Dusk. Signed, dated 98. Image: 44" x 31". Gilt 
framed. Overall: 52.5" x 39". 

46 Patrick Nagel serigraph, Mother Earth's Paris. American Bar and Restaurant. Signed, 
dated 163/250. Overall: 25" x 17". Unframed. 

47 Victor Ostrovsky limited edition giclee, Messenger, signed, #41/295. Image: 50" x 40". 
Framed. Overall: approx. 56" x 46". 

48 Joan Ponc lithograph, Personages. Signed, dated 73, #15/25. Sight: 19 1/2" x 32 1/4". 
Framed, under glass. Overall: 32.5" x 45.5". 

49 (4) Bottles of Ridge 2003 California Montebello. 

50 (2) Bottles of Ridge 2011 Montebello. 

51 (9) Bottles of Ridge 2014 wine. 5 Zinfandels and 4 assorted Lytton. 

52 (2) Bottles of Ridge 2012 Montebello. 

53 (4) Bottles of Ridge 2006 Montebello. 

54 1930s Walnut and mixed woods 2-door cabinet with 3 interior shelves. 48" W, 17" D, 33 
1/4" H. 

55 Pair of Mahogany & marquetry 6-drawer jewelry chests. Brass pull handles and brass 
adornments. 12 1/4" W, 14 1/4", 35" H. 
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56 Nina Ricci black leather full length coat fox fur collar. Size: M. 

57 Howard Miller 610-814 grandfather clock. Mahogany tall case, grooved glass door, side 
columns with gilt brass adornments. Arabic numeral indicators on a gilt decorated face, 
seconds dial, strike, time and chime. 27 1/2" W, 16 1/2" D, 88.5" H. 

58 (12) International Sterling Silver pickle forks, 5.5" long, 6.76 troy oz. 

59 Brooks Brothers silk scarf depicting sailboats, Country Club collection. 34" x 34".  

60 Korean sand cast metal Ox figure. 6 3/4" x 4 1/2". 

61 Gorham Sterling Silver bowl with scalloped rim. Monogrammed. 10 1/4" x 2 1/2". 17.63 
troy oz. 

62 Whiting Sterling Silver bowl. 9 1/4" x 3 3/4". 15.65 troy oz. 

63 Gaston Vuevenot Leroux (1854 – 1942), bronze sculpture, seated man reading a book 
with Arabic text. Impressed signature G. Leroux. 25 3/4" tall. 

64 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

65 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mauve, Red and Purple. Signed, edition no. 
144/150. Image: 28" x 37.5". Framed, overall: 43.5"x 53.5". 

66 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

67 Carved Oak table top box. Tooled leather style exterior with metal work designs. Hinged 
lid top, lower drop front opens to 2 lower drawers. Metal work handles. 18 1/2" x 11 1/4" 
x 11". 

68 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

69 Bronze Statue, Boy playing flute. Marked Aug. Moreau. 33" H, 11" x 17". 

70 Eyvind Earle limited edition serigraph, Two Wild Horses. Signed, #64/200. Publisher 
Artist Joan and Eyvind Earle. 1998 Eyvind Earle. Image: 30" x 40". Unframed. Overall: 
34.5" x 44". 

71 Borghese black painted Italian cherub lamp with gilt decoration. With silk shade. Overall: 
29 3/4". 
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72 Hermes silk scarf, Brandenbourgs (Green). 34 1/2" x 34 1/2". Framed.  

73 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 

74 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

75 Maxfield Parrish print, Daybreak. Sight: 17 1/2" x 29 1/2". Framed. Overall: 22 3/4" x 34 
3/4". 

76 After Thomas Sully, portrait of Major John Biddle. Possibly gouache on paper. Gilt 
framed. Overall: 33.5" x  28.5". 

77 Southwood furniture Chippendale style Gainsborough chair with ball and claw feet. (28 
1/2 x 30 x 41 1/2 inches). 

78 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

79 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

80 Ladies' full length fur coat. Herbert Bros. San Francisco label. Approx. size 12. 

81 After Jean de Bologne, bronze sculpture, Abduction of Sabine Woman. On marble base. 
Overall: 30" H, 14" x 11". 

82 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

83 Pair of continental bronze 4-light candelabra. Two standing maidens holding candelabra. 
Gilt painted base and candle arms. Overall: 20" tall. 

84 Eyvind Earle serigraph on paper, Black Spruce (Edition I), edition 356 / 358. Signed. 20" 
x 40". Framed. Overall: 33" x 53". 

85 Eyvind Earle Printer's Proof, Winter Barnyard, signed, PP 10/10. Sight: 23 1/2" x 47 1/2". 
Framed, under plexigas. Overall: 36" x 60". 

86 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 
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87 19th C. Mahogany 6-drawer writing chest. 3 Full size drawers, 2 small and 1 double size 
drawers, pull out foldable writing surface with cubby holes and miniature drawers. 48" W, 
22 1/2" D, 44" H. 

88 Chinese duan stone table screen. Seated figure, clouds and fauna decoration. Open 
work carved base. Screen affixed to the base from the sides. (Guide rail removed). 
Overall: 14" W, 5 3/4" D, 18 3/4" H. 

89 Pair of drop crystal 3-light table lamps. Bronze base on marble plinth, spherical drop 
crystals, florets with amethyst color petals. 25 3/4" tall. 

90 Michael Parkes giclee, Four Feathers. Signed. Sight: 28.5" x 22.5". Framed. Overall: 35 
3/4" x 29 3/4". 

91 French Louis XV style marble top bookcase cabinet. Two mesh front doors with inlay 
banding. 40 1/2" W, 15 1/2" D, 64" H. 

92 19th C. Elm wood lidded trunk.34" W, 18 3/4" D, 17 1/2" H. 

93 Maxfield Parrish print, Dreaming. Sight: 17 1/2" x 29 1/2". Framed. Overall: 25 1/4" x37 
1/4". 

94 19th C. carved oak 3-drawer chest. 23 1/4" W, 15 3/4" D, 35" H. 

95 Mark Keller oil on canvas, Tango Dancers. Signed lower and on the back, dated 2006. 
Sight: 36" x 24". Framed. Overall: 47.5" x 35.5". 

96 Group of Pickard gilt etched china. 53 Pieces and 2 gilt shakers. 

97 19th C. Chinese embroidered silk robe. Overall floral decoration, various circular panels 
depicting people. Gold thread embroidery at the base. Overall: 40.5" long. 

98 19th C. Chinese embroidered silk jacket. Floral medallion and planters with plants 
decoration. Overall: 24" long. 

99 Gilt framed beveled mirror with painted florets. Overall: 39.5" x 27.5". 

100 3D metal wall art, Herbie Beetle. 31 1/2" x 47 1/4". 

101 3D metal wall art, Mini. 31 1/2" x 47 1/4". 

102 3d metal wall art, Aston Martin DBR1. 31 1/2 x 47 1/4". 

103 "2010 Grasshopper 329 zero-turn riding lawn mower. Year 2010. Model 329B. S/N 
6013379. Chronometer Reading: 167.0 Hours. Mid-mount 52” mowing deck, Grammer 
adjustable seat. Engine: Vanguard 29 hp / 896 cc / V-Twin 

Model 542477. Type 0120-E1. Code 09101312  
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Fuel: gasoline." 

104 2001 Toro Greenmaster 1000 reel grass mower. 2001 GM 1000:  Model 04052 – 
210000112. Kawasaki Engine: Code FE120G-FS00. This machine is a walk behind, 
reel-blade lawn mower equipped with a Kawasaki 124 cc engine and 21 inch, 11 blade 
reel. An additional reel-blade (unused) and reference materials are also included in the 
lot. 

105 (12) Dominick & Haff Sterling Silver consomme cup holders and plates with 11 Lenox 
porcelain cups. Sterling: 48.76 troy oz.  

106 (17) Dominick & Haff Sterling Silver demitasse cup holders and 18 plates with 16 Lenox 
porcelain cups. Sterling: 34.58  troy oz.  

107 (12) Sterling Silver teaspoons, monogrammed. 5 3/4" long, 10.14 troy oz. 

108 (6) Gorham Sterling Silver soup spoons. 6 7/8" long, 9 troy oz. 

109 Waltham 14K gold case pocket watch. Case marked R.W.C. Co. Warranted 14K U.S. 
Assay. Serial no. 825392, Movement no. 14707210. 53.1 grams total. 

110 Full size violin, marked Caspar da Salo in Brescia. No tailpiece, bridge or strings.  23.5" 
long. 

111 Full size violin, Arnaldo Morano 1942 label. 23.5" long.  

112 Full size violin, label marked The Apollo Bushworth & Dreaper Liverpool. Style 10, No. 
1928. 23.5" long. One rib repaired. 

113 French full size violin, Nicholas Bertolini label. Also with J. Kochly Luthier label. No 
tailpiece, bridge, strings or nut. 23.5" long. 

114 Contemporary Italian black and gilt metal 12-light drop crystal chandelier. Approx. 26" x 
26". 

115 Contemporary Italian black and gilt metal 12-light drop crystal chandelier. Approx. 26" x 
26". 

116 Chinese painting on silk, seated Tiger by the hillside. Cloud covered Sun in the 
background. Inscribed, with seal. Tian Bao Fang. Image: 39 1/2" x 17 1/2". Overall: 70" x 
21 1/2". 

117 Chinese painting on paper, Mountain landscape. Inscribed, with seal. Image: 51 1/2" x 
19 3/4".  

118 (2) Chinese calligraphy scrolls. One with seals. Image: 52 1/2" x 13". 

119 Gilt metal and drop crystal 12-light chandelier with swag garlands and spherical prism 
drop. Approx. 38" tall, 23" wide. 
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120 Japanese Keyaki wood and burl tobacco box. (tobako-ban). Single door and multiple 
drawers. Hibachi and ask containers. 12" W, 7 1/4" D, 10 1/4" H. 

121 Italian faience glazed ceramic bird cage. Marked Made in Italy. With a single bird inside. 
23" tall, 12 1/2" diameter. Missing the door. 

122 Japy Freres & Cie. French slate and granite mantel clock. Dial marked Angles 
Marseilles. Works marked Japy Freres Cie Exposition 1855. Overall: 10 1/8" W, 6" D, 7 
3/4" H. 

123 Charles William Bartlett (1860 - 1940), Woodblock print, Udaipur 1916. Signed lower left, 
marked "C". Image: 8 3/4" x 11 3/4". Publisher's mark (?) in the left margin. Framed, 
under glass. Overall: 15 1/2" x 18 3/4". 

124 J. More woodcut, Horses. Sight: 10" x 14". Framed, under glass. Overall: 17 1/4" x 20 
1/2". 

125 Group of (7) Asian paintings on silk, early 20th C. Various landscapes with figures. Sight: 
10" x 11 3/8". Framed, under glass (one with glass missing). Overall: 15 1/2" x 17 1/4". 

126 Silver 5-pc vanity set. 2 Brushes, 2 mirrors and a button hook. 4 Pieces marked Sterling. 

127 Reed & Barton "Regent Chased" silver plate 3-pc coffee set and E.G. Webster silver 
plate tray. Tray: 20 1/4" x 15 1/4". 

128 (6) Oriental silk and gold thread placemats. Flowering plant and bird design. Approx. 14 
3/8" x 10". 

129 Silver 9-pc vanity set. 7 Pieces marked Sterling, 2 tall glass jars with no Sterling mark on 
lids. 

130 Sterling Silver 5-pc vanity set. 

131 Sterling Silver 3-pc vanity set. 2 Brushes and a dresser jar with Sterling lid. 

132 Waterford crystal barware. 8 Goblets (7"), 9 tumblers and 2 snifters. Plus 2 Wedgwood 
crystal snifters. 

133 Bigelow, Kennard & Co. vintage carriage clock. Brass and glass case, enameled dial 
with Roman numeral indicators. Overall: 7 1/4" tall,  3 3/4" x 3 3/8". 

134 Vintage cast metal dog door stop. 9 1/2" W, 4 1/4" D, 13" H. 

135 Vintage cast iron Boston Terrier figure. 9 1/2" W, 4 1/2" D, 10" H. 

136 Group of (8) Oriental snuff bottles including glass, carved stone. Tallest: 3 5/8". (Some 
stoppers need to be affixed to stems). 
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137 Chinese carved rosewood and jade wall plaque. Intricately carved jade 5-claw dragon on 
carved circular panel with cloud band decoration. 28 3/8" H, 28 7/8" W, 1 1/4" D. 

138 Eyvind Earle limited edition glossy serigraph, Three Noble Horses. Signed, #181/188. 
Publisher Artist Joan and Eyvind Earle. 1993 Eyvind Earle. Image: 36" x 36". Unframed. 
Overall: 39" x 39". 

139 Eyvind Earle limited edition Gallery Proof serigraph, Above the Sea. Signed, marked HC 
7//25. Image: 24" x 30". Framed, under plexiglass. Overall: 35.5" x 42.5". 

140 (4) Bottles of Ridge 2009 Montebello. 

141 (3) Bottles of Ridge 2011 Montebello. 

142 (3) Bottles of Ridge 2003 Montebello. 

143 (4) Bottles of Ridge 2015 red wine. Geyserville 50th Vintage, Lytton Springs, Pagani 
Ranch Zin and Ponzo Zin. 

144 (7) Bottles of Ridge red wine. 2003 California Geyserville, 2009 Klein Cab, 2 x 2010 
Buchignani Ranch Carignane, 2012 Mazzoni Home Ranch, 2012 Lytton Estate Syrah, 
2016 Buchignani Ranch Carignane. 

145 (2) Bottles of Ridge 2011 Montebello. 

146 (2) Bottles of Ridge 2009 Montebello. 

147 Full size violin, Stradivarius copy. El Cometa label. 23" long. 

148 Full size German violin. No label. 23" long. 

149 Full size violin, Giuseppi Rossi label. 23" long. Neck graft repair. 

150 Full size French violin, no label. 23" long. Mother-of-pearl inlay border. 

151 Oriental altar style 2-door cabinet with 2 lower drawers. Gilt painted landscape 
decoration on the front, sides and top. 32" W, 15" D, 36 3/4" H. 

152 Pair of Chinoiserie 4-section hexagonal stacking wedding baskets. Circa 1960. Approx. 
18" W, 16" D, 23.5" H. 

153 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

154 Hermes silk scarf, Legende Moghole. 35" x 35". With Hermes box. 

155 Hermes silk scarf, Le Cavaliers d'Or. 35" x 35". With Hermes box. 
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156 (2) Japanese Old Imari blue and white porcelain teapots. Melon form bodies, one with 
open work handle, one with shell form feet. Approx. 7" x 5" x 6". 

157 Yi Dynasty Korean ceramic wine bottles. 7" tall. 

158 19th C. Japanese cloisonne plate, dragon decoration. 6 1/4" diameter. 

159 (4) Pairs of Asian toggles. Cloisonne, hard stone, wood and ceramic.  

160 Nippon porcelain hand painted plate, "Indian Chief" in high relief. 9 7/8" diameter. 

161 Japanese bronze Usabata. Circular Ikebana dish on stand with studded exterior. Se Min 
Ju signature. 4 3/16" x 10 1/2". 

162 Group of (6) 19th C. Japanese dishes, mostly Imari. Largest: 10 1/2" diameter. 

163 (2) Asian vintage metal wall pockets. Bronze pocket with 2 figures (13 5/8") and fish form 
pocket with peacock decoration (11 1/4"). 

164 Eyvind Earle limited edition serigraph, Day's End. Signed, #71/166. Unframed. Image: 
33.5" x 25". Overall: 41" x 32". 

165 Jicarilla Apache large olla, circa 1920. With Aniline dyes of the period. 14 1/2" x 14 1/2". 

166 Native American hand woven tray basket. 14 1/2" wide, 3 5/8" tall. 

167 Hand woven apache tray basket. 7 5/8" diameter, 4" tall. 

168 Hand woven Inuit lidded basket. Bundled coils with imbrications. 9 1/2" diameter, 7 1/4" 
tall. 

169 Native American hide drum. Northwest Pacific Tlingist style with owl design. 18 1/4" x 3". 

170 Imperial porcelain tea set in presentation box. Teapot, sugar bowl, creamer, 12 cups and 
11 saucers. 

171 Maxfield Parrish limited edition canvas print, Lute Players, #1/475. Image: 45"x 32". 
Framed, overall: 50" x 37 3/4". 

172 Maher Morcos canvas print, Portofino, dated 02. Image: 32" x 70". Gilt framed. Overall: 
40 1/2" x 78". 

173 Late 19th C. Indo-Persian Percussion Cap Musket. Overall length 37.5 inches. Barrel 
length 22.5 inches.  This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder from 
Texas defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

174 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present. Functional trigger 
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mechanism. Overall length: 90.5 inches. Barrel: 69 inches long and approx. 0.75 inch 
diameter.  

175 Bronze Crotal Bell and Denglestock Field Anvil.  18th C. Robert Wells spiked crotal bell  
Marked "24" and "RW" Overall length is 11.5 inches; 18th C. Forged steel denglestock 
scythe sharpening field anvil. Farrier mark MK and punch marked with rolling wave and 
stars on each side. Overall length is 8 inches.   

176 French Military Adrian Helmet. Republic of France steel M26 Adrian helmet with 
centurion badge marked "RF".  

177 18th C. Spear Head. Hand forged watered steel leaf form blade with tang. Overall length 
14 inches.  

178 (3) 18th/19th C. Tibetan Phurba Ceremonial Daggers. Traditional form made of iron and 
copper. Overall length 10 inches. 

179 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present. Functional trigger 
mechanism. Overall length: 90.5 inches. Barrel: 69 inches long and approx. 0.75 inch 
diameter.  

180 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present (broken at midpoint). 
Functional trigger mechanism. Overall length: 108.5 inches. Barrel: 85.5 inches long and 
approx. 0.75 inch diameter.  

181 Group of (3) Moro Sword and Daggers. Kampilan Sword, cruciform, carved hardwood 
hilt and woven rattan wrapped handle. Pommel is missing. Broad, hand wrought blade 
with profiled tip. Overall length 38 inches. Blade 27.5 inches.  Kalis sword with watered 
steel blade, silver stirrups and hardwood handle. Overall length 28 inches. Blade length 
22 inches.  Ceremonial Kris dagger with carved figural handle. Overall length 16.5 
inches. Blade length 12 inches. 

182 Finnish Filet Knife And A Sheffield Steel Dagger. Knife With Carver Handle, Leather 
Scabbard, Silver Lock And Chape; Dagger With Silver Embossed Pommel. Overall: 
10.5" & 12.5".  

183 (4) Indo-Persian scabbards. Metal and metal clad wood. 15" to 29" long. 

184 (5) Indo-Persian Pulwar / Talwar scabbards. 28" to 34" long. 

185 Group of Indo-Persian armaments. 19th C. Talwar and Khanda sword hilts, Katar push 
dagger, ceremonial mace and spear head. 

186 Group of (7) Indo-Persian Moro sword and dagger scabbards. 
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187 (12) Samuel Levi English silver buttons. Birmingham mark, 1901 date mark. Each 
button: approx. 5/8". 

188 (7) New Yorker cartoon albums and 1931 Stag at Eve (First Printing). Second, Third, 
Fourth, Fifth, Seventh, 1937 & 1942 New Yorker albums. 

189 African woven beer pot (Ukhumba) with berry and root design. 13 1/2" x 7 3/4". 

190 (2) Oriental small bronze figures. Traveler carrying a sack (character mark on base, 2 
3/4" tall) and man holding a grain sifter (on wood base, 6" tall). 

191 (3) Bronze furniture adornments and a folding brass surface gauge, Large adornment: 
11 5/8" wide. 

192 (12) Oriental snuff bottles and a rose quartz figure on stand. 10 Glass bottles including 
inside painted, bone bottle with Qianlong mark and a composition bottles. Rose quartz 
figure with stand. Approx. 2 1/8" to 3 1/4" small.  

193 American tall case clock. Mahogany case with bonnet top. Gilt embellished face with 
Arabic numerals, moon dial, 30-day time and strike. Hansel Sloan & Co. Hartford plaque. 
96" H, 23" W, 14.25" D. 

194 Gilt framed oval mirror. Wreath form frame with floral crest. Approx. 41" x 20". 

195 (2) 18th C. Continental majolica plates. Polychrome with blue floral design. 13 1/4" & 12" 
diameter.  

196 19th C. Neoclassical style folding 4-panel screen. Oil on canvas, each panel painted. 
Stag, Boar, trophies and deities in reserves among foliate background. 90" tall, each 
panel: 24" wide.  

197 19th C. Continental baroque style gilt framed mirror. Shield form with corona crest, 
flowering acanthine clad frame. 58" x 36". 

198 Pair of Continental Sevres style porcelain table lamps. Black body with painted cherub 
and floral decoration. Black and gilt shades. Overall: 25" tall. 

199 Pair of David Zork carved wood table lamps. Painted open work column form with floral 
decoration. Burlap covered shades. Overall: 23" tall. Marked David Zork Co. Chicago, Ill. 
Impressed mark 1516. 

200 After Elisabeth Louis Vigee Le Brun, Oil on canvas, self portrait with daughter. Unsigned. 
Sight: 25 1/2" x 20". Gilt framed. Overall: 34 1/2" x 29". Losses to canvas and frame. 

201 Pair of Chinese metal and hard stone figural table lamps. Metal base with seated hard 
stone Buddhist figures. Open work jade medallions on the top. 8 3/4" tall. 
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202 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

203 Chinese red lacquer pig skin wedding box, Applied symbols and floral decoration. Brass 
handle. Hinged lid, plain interior. 30" W, 20" D, 12" H. 

204 Set of (4) Oriental rosewood nest of tables. Overall: 26" tall. 

205 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

206 Pair of Oriental table top chests with 4 sliding doors and 3 drawer interior. 33" x 10" x 13 
1/2" each. 

207 Oriental rosewood low table with carved apron. 30 1/4" W, 16" D, 12 1/4" H. 

208 Chinese embroidered silk textile depicting a wise man holding a staff with a deer by his 
side and bats flying. Robe with longevity symbols. Textile: 47" x 23". Framed. Overall: 
58" x 30 5/8". 

209 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

210 19th C. Middle Eastern turquoise blue glaze vase. Base chipped at the bottom. 2 Cracks 
on the body. 6 1/4" tall, 5 5/8" wide. 

211 19th C. Middle Eastern turquoise glaze vessel. Shoulder with lion chasing deer motif, 
neck with knotted symbols. Very slight crack by the neck. 9" tall, 9 1/4" wide. 

212 (12) Antiquarian books. (5) Biographies of Musicians, Emerson Essays (2), Nature & 
Representative Men, Tyndall Fragments of Science, Tennyson Princess (Illustrated). 
Quarter leather marbled boards.  

213 (9) Antiquarian books. Quizot Civilization in Europe, McCarthy A History of Our Own 
Times (I & II), Green History of the English People (I, II, III, IV), Motley History of the 
Dutch Republic (I & II). 

214 Sister Mary Corita Kent (1918 - 1986), Screen Print, At Cana of Galilee. Titled and 
signed in pencil. Sight: 21 1/4" x 15 1/4". Framed, under glass. Overall: 27" x 21". 

215 Tie Feng Jiang serigraph, Mysterious & Ancient. Signed, #266/293. Image: 39" x 41". 
Framed. Overall: 55" x 55". 

216 Robert Yarber pastel / gouache, Gag Bet. Signed and titled. Image: 44" x 29 1/4". 
Framed. Overall: 54 1/8" x 39 1/2". 
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217 2005 BMW Z4 3.0i 2-door Roadster. VIN: 4USBT535X5LU11152  License: 5NVW 680 
(California)  Odometer reading: 128,000.   

218 Louis Vuitton black leather monogram backpack. Calf leather outer lining, man made 
inner lining. 16" H, 12.5" W. 

219 19th C. Indo-Persian Pesh-Kabz. Single edge, watered steel re-curved blade with full 
tang and "T" shaped spine. Bifurcated bone handle grips on gilt adorned tang. Overall 
length: 15 inches. Blade: 10.25 inches. 

220 19th C. Indio-Persian Buckler Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with 
banded rim, four raised bosses and applied brass works. Padded interior with four eyelet 
strap mounts. Dimensions: Diameter 12 inches. Height 3 inches. 

221 19th C. Indio-Persian Dhal Shield and Bazuband. Convex gilt steel dhal engraved with 
foliate decoration (18.25 inches diameter and 2.5 inches height); Gilt steel engraved 
bazuband forearm guard with gilt decoration (13.5 inches long).  

222 19th C. Afghan Pulwar Sword. Pierced and engraved pommel, handle and downward 
pointed quillions. Watered steel blade with stamped cross marks. Overall sword length: 
36 inches. Blade: 29 inches. 

223 19th C. Indo-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with bronze rim, four 
raised bosses and heavily engraved personages and fauna. Interior has four eyelet strap 
mounts. Diameter 16.25 inches. Height 2.25 inches. 

224 1998 Silver Oak Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

225 Native American lidded coil basket. Alaska Eskimo split root ceremonial. 10 1/4" x 3 5/8". 

226 Mid 20th C. Papago lidded coil basket. 9 1/2" x 5 1/2". 

227 (2) Ohkay Owingeh pottery bowls. San Juan Pueblo, red on tan. Circa 1900. Height: 4 
in. x Dia: 8 1/2 in. And a similar pottery bowl initialed LCA. Height: 7 1/2 in, Dia: 13 in. 

228 Makah woven lidded basket with birds and geometric design. Damaged inner rim. 6" x 4 
1/2". 

229 (2) Native American woven baskets. Figure and geometric designs. 5" & 6 1/4" tall. 

230 Papago hand woven lizard basket. 9" x 9 1/4". 

231 Thompson River hand woven lidded coil basket. Damage to 2 handles. 13 1/2" x 8". 

232 The American Can Company Adding Machine. Pat. Aug. 27, 1912. No. 30834. 7 1/2" x 9 
1/2" x 9 1/4" H. 

233 "Saga Fox" ladies' fur jacket.  
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234 Lisa Stein Baby Alpaca cape with silk interior. 

235 Ladies' fur jacket with leather lining. 

236 Louis XVI style French Provincial 3-pc parlor set. Gilt frame with red and gilt silk 
upholstery. Settee: 64" long. 

237 "HMS Turk" painted lidded wood trunk. 39" W, 18 1/2"D, 17 1/2"H. 

238 19th C. Asian hard wood lidded box with iron strap work. 29" x 14" x 16". 

239 Cast bronze Allah's Prayer plaque. Text in English, man offering prayer from balcony on 
one side and people on horses near an oasis on the other. Mantel piece / wall hanging. 
Approx. 26 1/2" x 12". 

240 (6) Vinyl upholstered dining chairs. 
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301. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 
& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
302. MID 20TH C. STOPPERED GLASS 

DECANTER AND 7 CORDIALS.  
 
303. JAPANESE CERAMIC FIGURE OF A 

WOMAN WITH KIMONO AND HAT. 
SIGNED AKIRU. 16" TALL.  

 
304. (4) LLADRO PORCELAIN FIGURES. 

GIRL WITH GOOSE, ANGEL, RABBIT 
AND SWAN.  

 
305. (4) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
306. M.P. SEVRES GLAZED PORCELAIN 

LIDDED JAR. 6 3/4" TALL.  
 
307. STAFFORDSHIRE FIGURAL POTTERY 

GROUP, BAGPIPE PLAYER AND 
COMPANION. 13.5" TALL.  

 
308. GROUP OF LENOX "COLONIAL 

TRADEWINDS" DISHWARE BY CHUCK 
FISHER.  

 
309. MAITLAND-SMITH 5-DRAWER 

LEATHER ENHANCED CHEST.  
 
310. S. CHIDOTI MARBLE / HARD STONE 

SCULPTURE, DEER AND FAWN. 
SIGNED S. CHIDOTI. 29.5" X 11".  

 
311. AFTER MOREAU, BRONZE SCULPTURE 

OF A DANCING WOMAN WITH 
RIBBON 17.5" TALL.  

 
312. BAUER POTTERY LARGE GREEN 

BOWL WITH AN UNDERPLATE. 14.5" 
DIA.  

 
313. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. RED 

GROUND WITH 3 MEDALLIONS. 5' X 
3'.  

 
314. AVTANDIL MAKHAROBLIDZE GICLEE, 

GRAND OPERA. SIGNED, #61/195. 
APPROX. 30" X 48".  

 
315. DARK BROWN / RED GLAZED 

PORCELAIN TABLE LAMP.  
 

316. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 
WOOL PILE RUG WITH CENTER 
MEDALLION. 5' X 3'.  

 
317. ROYAL CROWN DERBY IMARI STYLE 

FOOTED CENTER BOWL. 6.5" H, 12" 
DIA.  

 
318. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
319. 1920S SCHMIDT & PORTER NUWAY 

VIOLIN WITH GUITAR 
ACCOMPANIMENT. WITH CASE.  

 
320. CHINESE CERAMIC GARDEN SEAT. 

18" TALL.  
 
321. (4) FRAMED MAXFIELD PARRISH 

PRINTS.  
 
322. CHINESE WEDDING BOX AND A 

ORIENTAL CARVED WOOD BOX.  
 
323. GROUP OF LADIES' BELTS.  

 
324. (2) BOXES OF COMICS.  

 
325. REPRODUCTION ASTI CINAZANO 

POSTER PRINT. FRAMED.  
 
326. FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 

EDITIONS POSTER. SIGNED. IN 
ASSOCIATION WITH GROSVENOR 
GALLERY, LONDON.  

 
327. MID 20TH C. KOREAN LIDDED 

STORAGE BOX WITH A LATER TOP.  
 
328. PAINTED AND CARVED CAROUSEL 

HORSE. NO STAND OR BASE. 38" X 
26".  

 
329. HENREDON SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
330. (2) LADIES' JACKETS AND A VEST.  

 
331. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. COFFEE POT, SERVING 
PLATES, COVERED DISHES.  

 
332. VANSCOY SILVER GELATIN PRINT, 

COUNTRY SEASCAPE. SIGNED, 
#3/49.  
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333. (3) REMINGTON REPRODUCTION 
BRONZE FIGURES ON PLINTHS. 
TALLEST: 11".  

 
334. BASSETT FURNITURE OAK MISSION 

STYLE BOOKCASE CABINET.  
 
335. LARGE RENE GRUAU POSTER PRINT, 

BRAVISSIMO LA NOUVELLE REVUE 
DU LIDO. FRAMED.  

 
336. ASIAN CARVED WOOD LIDDED LIFT 

TOP TRUNK.  
 
337. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
338. LOUIS XVI STYLE HALL MIRROR 

WITH MARBLE TOP SINGLE DRAWER.  
 
339. AMERICAN OAK SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST SUPPORTS. c. 1920  
 
340. (4) 19TH C. ENGRAVINGS AND A 

MAP INCL. GERMAN CITIES, GENTS 
ON HORSES.  

 
341. MARBLE TOP OCCASIONAL TABLE 

AND CANDLE STAND WITH GALLERY 
TOP.  

 
342. MAHOGANY WORK BOX ON A LATER 

STAND. 19" W, 21" H.  
 
343. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
344. (3) DRESSER BOXES. ORIENTAL 

CARVED WOOD WITH LARGE HARD 
STONE TOP, CLOISONNE AND 
CONTINENTAL PORCELAIN WITH 
BRONZE FINIAL.  

 
345. GROUP OF CONTEMPORARY ART 

GLASS BOWLS AND A PAPERWEIGHT.  
 
346. (5) BLOWN ART GLASS BALLS IN A 

CENTERPIECE DISH.  
 
347. ANTIQUE KOREAN POTTERY BOWL, 

SHELL FORM VESSEL AND POTTERY 
VASE.  

 
348. RONY PLESL WHIMSICAL VASE AND 

ART GLASS RUFFLED RIM VASE WITH 
STOPPER.  

349. WAX & BING CHAMELEON POTTERY 
JAR AND A BORISOF POTTERY VASE  

 
350. (17) VOLUMES, SHAKESPEARE'S 

WORKS. LIMITED EDITION OF 1000  
 
351. (52) VOLUMES OF HARVARD 

CLASSICS.  
 
352. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
353. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

AND LACE LADY FIGURAL TABLE 
LAMPS. 33" TALL OVERALL.  

 
354. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
355. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
356. CHINESE PORCELAIN FISH BOWL. 

PINE AND CRANE DECORATION. 
WITH INSCRIPTION AND SEAL. 11" X 
15". WITH STAND.  

 
357. REXITE GREEN TULIP STOOL WITH 

REVOLVING SEAT.  
 
358. GROUP OF STERLING AND SILVER 

METAL BRACELETS, RING AND 
PENDANT.  

 
359. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

TIGER EYE AND ACCENT DIAMONDS. 
3.4 GRAMS.  

 
360. PAIR OF GOLD EARRINGS MARKED 

14K. 14.6 GRAMS.  
 
361. WALTHAM AND LONGINES 

WRISTWATCHES. CASES MARKED 
18K AND 14K. LONGINES BAND 
BROKEN.  

 
362. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY INCL. RHINESTONES.  
 
363. GROUP OF (8) ASSTD. POCKET 

WATCHES.  
 
364. (5) CHINESE SILVER COINS AND 

SMALL GROUP OF STAMPS.  
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365. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
366. CONTINENTAL MINIATURE MANTEL 

DESK CLOCK.  
 
367. (2) VINTAGE WRISTWATCHES 

MARKED OMEGA AND ROLEX.  
 
368. (4) SILVER AND GLASS JARS AND 6 

"COIN" SPOONS WITH SEMI 
PRECIOUS STONES.  

 
369. GROUP OF (16) ASSTD. 

WRISTWATCHES.  
 
370. (2) JADE PENDANTS.  

 
371. GROUP OF (9) WRISTWATCHES INCL. 

SMALL WALTHAM (BACK MARKED 
14K SOLID GOLD).  

 
372. BOX OF COSTUME JEWELRY.  

 
373. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

GOLD BITS.  
 
374. GROUP OF ANTIQUE STONE 

SPECIMENS.  
 
375. SOUTHWESTERN STYLE SILVER 

METAL AND LEATHER BELT.  
 
376. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
377. 1930S WALNUT WALL CLOCK.  

 
378. SHELF OF VINTAGE CHILDREN'S 

BOOKS.  
 
379. (2) BOOKS. AUDUBON'S BIRDS OF 

AMERICA AND PAINTINGS IN THE 
LOUVRE.  

 
380. SHELF OF COFFEE TABLE BOOKS.  

 
381. (2) 19TH C. PLATES. CREIL & 

MONTEREAU FRENCH PLATE; BLUE 
AND WHITE PLATE MARKED DICO 
HW.  

 
382. GROUP OF CRYSTAL CLOCKS AND 

FIGURES INCL. CLOCKS, SCENT 
BOTTLES, PAPERWEIGHTS.  

 

383. GROUP OF CRYSTAL TABLEWARE 
INCL. KOSTA, LENOX, NAMBE, 
WATERFORD.  

 
384. FOSSILIZED MASTODON JAW 

SHOWING MINERALIZED TEETH. 9" X 
5.5" X 2.5".  

 
385. (4) 18TH C. PORCELAIN FIGURINES. 

(SOME DAMAGE).  
 
386. ANTIQUE CHINESE SCALE IN WOOD 

CASE AND 2 CARVED WOOD ITEMS.  
 
387. (2) BOXES DC COMICS. VARIOUS 

THEMES OF SUPERMAN AND 
BATMAN.  

 
388. GROUP OF ASIAN AND OTHER 

TEXTILES INCL. EMBROIDERED SILK, 
PIANO SHAWLS, WEDDING 
DRESSES.  

 
389. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

COLOR PRINTS, ENGRAVINGS.  
 
390. (4) AUDUBON STYLE BIRD PRINTS.  

 
391. 19TH C. DECORATIVE WALL MIRROR  

 
392. SPENCER LENS CO. MICROSCOPE.  

 
393. ANDRE RENOUX SERIGRAPH, 

"DROUGERIE", SIGNED, #156/200. 
FRAMED. IMAGE: 20" X 25".  

 
394. ALDO LUONGO LITHOGRAPH, LAST 

DAY OF 44, SIGNED, #196/200. 36" 
X 28".  

 
395. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
396. (2) FRAMED ASIAN WOODCUTS ON 

PAPER. RICKSHAW IN RAIN, WOMAN 
IN MOONLIGHT. SIGNED.  

 
397. (2) BURL WOOD SPECIMENS.  

 
398. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
399. ASIAN STONEWARE BIRD ROOF TILE  
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400. AVTANDIL MAKHAROBLIDZE GICLEE, 
GAME OF POOL. SIGNED, #60/295.  

 
401. (4) CONTEMPORARY ASIAN CELADON 

AND CERAMIC TABLEWARE ITEMS.  
 
402. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
403. MODERNIST WOOD FRAMED BLACK 

LEATHER CHAIR.  
 
404. GROUP OF STERLING SILVER 

NECESSAIRES INCL. CARD CASE, 
PILL BOX, SHAVER. (9).  

 
405. PAIR OF ASIAN BRONZE HORSE 

FIGURES ON WOOD STANDS. O/A: 
8.5" TALL.  

 
406. STERLING SILVER 3-PC VANITY SET 

AND 2 SMALL STERLING LIDDED 
GLASS JARS.  

 
407. VERDIGRIS BRONZE TANG HORSE 

FIGURE ON WOOD STAND. O/A: 9 
3/4" TALL.  

 
408. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
409. JIM BUCKELS CANVAS PRINT, 

NOCTURNE. SIGNED LOWER RIGHT. 
26 1/2" X 37 1/2". FRAMED.  

 
410. AKI KURODA LITHOGRAPH, YELLOW 

BACK WITH A FIGURE IN A SMALL 
WHITE SQUARE. SIGNED, #48/75. 
OVERALL: 58" X 42.5".  

 
411. SPODE "CHRISTMAS TREE" PARTIAL 

DINNER SERVICE, 43 PCS PLUS AN 
ASSOCIATED PLATE.  

 
412. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
413. SQUARE SIDE TABLE.  

 
414. (4) FRAMED LOUIS ICART FASHION 

PRINTS.  
 
415. (2) BOXES OF COMICS.  

416. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. RED 
GROUND WITH MEDALLIONS. 4.5' X 
3'.  

 
417. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 

ROBERT LOUIS STEVENSON (24), 
OSCAR WILDE (10), HUGO (20).  

 
418. MAHOGANY 4-SHELF BOOKCASE.  

 
419. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
420. PATRICK NAGEL GRAPHIC ART 

POSTER, 1981 MIRAGE EDITIONS. 
PALO ALTO SAN JOSE.  

 
421. CONTINENTAL BAROQUE STYLE 3-

DRAWER CHEST WITH FAUX MARBLE 
TOP.  

 
422. NORITAKE "GOLDKIN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 64 PCS.  
 
423. CONTEMPORARY BRONZE AND FAUX 

CANDLE 16-LIGHT CHANDELIER 
WITH ADJUSTABLE DROP. 32" DIA.  

 
424. (2) STERLING PLATES, EGG CUP, 2 

SMALL DISHES AND 2 CELLAR 
SPOONS. 18.14 OZT.  

 
425. (5) SOUTHWESTERN BOLO TIES.  

 
426. (5) RW & S STERLING SILVER 

TEASPOONS. 3.29 OZT.  
 
427. GROUP OF METAL SHELL FORM 

SEALS AND BRONZE FOX HEAD 
BUTTONS.  

 
428. SMALL GROUP OF STERLING 

FLATWARE, 9 PCS. 4.8 OZT. 
EXCLUDING KNIFE.  

 
429. (5) STERLING SILVER TABLEWARE 

ITEMS. 8.58 OZT.  
 
430. ASIAN BRONZE CATFISH FIGURE. 

10.5" LONG.  
 
431. ASIAN BRONZE SMALL KETTLE, 

LOTUS FORM AND TURTLE TOP 
CENSERS, "BASKET WEAVE" BOWL.  
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432. (4) CHINESE POLYCHROME 
PORCELAIN SMALL TEAPOTS.  

 
433. BRONZE BRAZIER KETTLE WITH 

WICKER WRAP HANDLE AND 
PAINTED METAL TEAPOT.  

 
434. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

IKEBANA WRAPPED BOTTLE VASE, 4 
BAMBOO STICK HANDLES, INLAID 
BOX AND GOURD.  

 
435. 1930S BRASS CASE CARRIAGE 

CLOCK.  
 
436. SMALL GROUP OF SILVER 

MINIATURES INCL. EARRINGS. MOST 
MARKED STERLING. 1.28 OZT.  

 
437. (2) ASIAN ANTIQUE METAL TEAPOTS. 

ONE WITH INSCRIPTION AND 
CERAMIC LINING.  

 
438. GROUP OF SILVER METAL AND 

OTHER BELTS.  
 
439. (2) MID 20TH C. KOREAN VASES AND 

2 CANDLE HOLDERS.  
 
440. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
441. 1920S HAND MADE ROCKING 

HORSE. 48" LONG.  
 
442. (4) FRAMED OIL PAINTINGS INCL. 

HOWARD HULSMANN STILL LIFE, 
ANDREW BARTON NUDE.  

 
443. WAWEL POLAND EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
444. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 

LAMP. SEATED GENT WITH 2 LADIES' 
PLAYING MUSIC. WITH SILK SHADES 
AND TASSELS.  

 
445. (2) ASIAN GLAZED POTTERY 

BOTTLENECK VASES. 15.5" & 9".  
 
446. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 

447. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 
TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
448. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
449. RENE GRUAU LITHOGRAPH POSTER, 

CALZE ORTALION. INITIALED IN 
PLATE. IMAGE: 54 1/2" X 38". 
FRAMED.  

 
450. TING SHAO KUANG SERIGRAPH ON 

PAPER, DISTANT DREAMS. SIGNED, 
#201/275. IMAGE: 31 1/2" X 32 
3/4".  

 
451. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
452. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
453. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE AND 4 
BOXED STEMWARE SETS. 71-PC 
DINNERWARE, 2 SETS OF MATCHING 
ICED TEA AND FOOTED DESSERT 
GLASSES.  

 
454. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
455. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 

OPEN BOOKCASE.  
 
456. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
457. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
458. VICTORIAN STYLE CHEVAL MIRROR 

IN ROCAILLE CARVED FRAME WITH 
SINGLE LOWER DRAWER. SHAPED 
BEVELED SWING MIRROR.  
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459. VINTAGE ANIMAL HIDE MODEL 
KAYAK WITH 2 WOOD OARS. 29 1/4" 
LONG.  

 
460. VINTAGE PHOTO ALBUM WITH 

PHOTOGRAPHS.  
 
461. (10) COMIC PAGE POSTERS SIGNED 

DAVE COCKRUM AND 2 POSTERS 
SIGNED WHITERBY.  

 
462. (16) COLLECTIBLE FIGURES INCL. 

HERCULES, STAR TREK, SPIDER-
MAN.  

 
463. (6) STAR WARS STUFFED ANIMAL 

CHARACTERS AND 2 STAR WARS 
FIGURES.  

 
464. GROUP OF (5) COLLECTIBLE BEARS.  

 
465. GROUP OF (10) COLLECTIBLE BEARS 

AND BUNNY.  
 
466. (8) SHIRLEY TEMPLE DOLLS OF THE 

SILVER SCREEN, 4 IDEAL DOLLS AND 
MARIE OSMOND DOLLS.  

 
467. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 

20.  
 
468. BLACK SHOULDER BAG MARKED 

GUCCI WITH BLACK AND RED STRIPE 
HANDLE.  

 
469. GROUP OF PAPER EPHEMERA INCL. 

CIGAR BOX LABELS, CHRISTMAS 
CARDS, TRAVEL BROCHURE.  

 
470. GROUP OF COLLECTIBLE FIGURES 

INCL. X-MEN, FANTASTIC FOUR.  
 
471. GROUP OF 1950S AND 1960S BABY 

ITEMS AND TOYS.  
 
472. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
473. (12) COLORED GLASS STEMWARE.  

 
474. GROUP OF CRANBERRY AND GILT 

RIMMED STEMWARE.  
 

475. (2) KOSTA BODA DECORATIVE 
VASES.  

 
476. (12) ATLANTIS CRYSTAL WINE 

GLASSES.  
 
477. (3) LUSTER GLASS CENTERPIECE 

BOWLS AND 2 HAND PAINTED 
FENTON VASES.  

 
478. (6) FUKUGAWA JAPANESE 

PORCELAIN VASE. (4 BLUE AND 
WHITE).  

 
479. ALAN HAMLEY SIGNED POT (1962) 

AND A LIDDED DISH.  
 
480. (3) SOUTHWESTERN POTTERY VASES 

INCL. EFRAN LUCERO. ONE CHIPPED. 
TALLEST: 6 INCHES.  

 
481. MODERNIST VINYL CUBE FORM 

FOOTSTOOL.  
 
482. (4) FRAMED ASIAN PRINTS INCL. 2 

WOODBLOCKS.  
 
483. MICHAEL PARKES PENCIL SIGNED 

PRINT, ANGEL AFFAIR, #53/250. 
FRAMED.  

 
484. (2) VINTAGE LIGHT BLUE GLASS 

SOLIFLEURS. 4.5" TALL.  
 
485. MODERNIST METAL BASE TABLE 

LAMP.  
 
486. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

KITCHEN HUTCH.  
 
487. (4) SILVER PLATED PLATTERS.  

 
488. FRAMED SWORD AND SHEATH, 

AIRFORCE ACADEMY. SHADOW BOX 
FRAMED.  

 
489. CHINESE SCROLL ON SILK, 

MOUNTAIN RIVER LANDSCAPE. DA 
QIAN ZHANG MARK. OVERALL: 73" X 
31".  

 
490. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE WITH 

CASE AND ACCESSORIES.  
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491. GROUP OF VINTAGE TEXTILES INCL. 
LADIES' APPAREL, TABLE LINENS, 
NEEDLEPOINT.  

 
492. (2) BOXES OF COMICS.  

 
493. AFTER QI BAISHI, PAINTING ON 

PAPER, PERSIMMONS AND BERRIES. 
68" X 30".  

 
494. (4) MID 20TH C. KOREAN POTTERY 

VASES.  
 
495. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 
496. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY.  

 
497. CONTINENTAL MARBLE AND GILT 

MANTEL CLOCK. (NEEDS REPAIR).  
 
498. CONTEMPORARY METAL SUNBURST 

WALL CLOCK. BATTERY OPERATED. 
44.5" X 44.5".  

 
499. GROUP OF (19) CLEAR CRYSTAL 

STEMWARE AND TUMBLERS INCL. 6 
VILLEROY & BOCH.  

 
500. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
501. (2) MODERNIST METAL FRAMED 

CUBE FORM STOOLS.  
 
502. CHILDREN'S MODERNIST CHAIR. 

BENT WOOD FRAME.  
 
503. (14) PORTFOLIOS OF COLLECTOR 

PRINTS INCL. MICHAEL SLOAN, 
SKIRKA. MOSTLY SIGNED.  

 
504. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
505. METAL FRAME VINYL UPHOLSTERED 

BENCH AND SEAT.  
 
506. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
507. GROUP OF ACTION FIGURES INCL. 

BATMAN.  
 

508. JAPANESE SWORD AND BLADE. O/A: 
40.5" & 25" LONG.  

 
509. COLT MODEL 1911 A1 

SEMIAUTOMATIC PISTOL. CAL: .45, 
S/N: 2130518. 4.5" BARREL, BLACK.  

 
510. COLT NEW POLICE DOUBLE ACTION 

REVOLVER. CAL: .38, S/N: 3407. 4" 
BARREL, BLACK.  

 
511. (4) ACTION FIGURE PACKS. X-MEN 

AND SPIDER-MAN.  
 
512. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
513. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 4'4" X 3'2".  
 
514. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
 
515. GROUP OF ASSTD. GILT RIMMED 

GLASS STEMWARE.  
 
516. SETH THOMAS WALL CLOCK. TIME 

AND STRIKE.  
 
517. ANTIQUE DOMED TRUNK WITH 

WOOD STRAPWORK AND GILT METAL 
EMBELLISHMENT.  

 
518. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
519. LADIES' FUR AND LEATHER JACKET  

 
520. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
521. ASIAN HARD WOOD PETIT DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
522. (4) ORIENTAL SCROLLS, 

CALLIGRAPHY.  
 
523. SAM HERNANDEZ ABSTRACT 

SCULPTURE, "DR. JAKE". ELM, TAR 
AND PIGMENT. HOLLOW BODY WITH 
METAL STAND ON WOOD BASE. 
OVERALL: 35" TALL.  

 
524. PAINTED AND CARVED WOOD FOLK 

ART BUST OF A MAN. 22.5" TALL.  
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525. ENGLISH CARVED OAK FRAMED 
BEVELED MIRROR. 47" X 28".  

 
526. PAIR OF ASIAN CARVED WOOD AND 

PARCEL GILT PANELS. 52" X 16".  
 
527. ETHAN ALLEN MAHOGANY WALL 

TABLE AND MIRROR.  
528. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
529. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
530. 4-PANEL CHINESE CARVED WOOD 

SCREEN. 68" X 64".  
 
531. CHINESE HARD WOOD AND GOLD 

LACQUER CORNER CABINET. 
JAPANESQUE STYLE. 2 UPPER AND 2 
LOWER DOORS WITH COURTYARD 
AND FIGURAL DECORATION. 79 
INCHES TALL.  

 
532. CHINESE BLACK LACQUER & GILT 

DECORATED TABLE TOP CABINET 
FITTED WITH DRAWERS AND 
CUBBIES.  

 
533. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
534. FEDERAL MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
535. 1930S AMERICAN BANJO CLOCK 

WITH EGLOMISED GLASS INSERTS.  
 
536. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
537. ASIAN LACQUER & GILT DECORATED 

DRESSER BOX. 23" X 13" X 5".  
 
538. GLASS HANGING LIGHT FIXTURE. 

FRUIT DESIGN.  
 
539. MIKASA "LOVE PROSE" CHINA. 16 

PCS.  
 
540. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

VIBRANT DARK BLUE GROUND WITH 
SYMBOLS IN VARIOUS COLORS. 5'8" 
X 4'2".  

541. (2) FRAMED RUSSIAN ICON 
PAINTINGS ON WOOD PANELS. 
OVERALL: 14" X 12".  

 
542. FRAMED PIRANESI ENGRAVING, LA 

VILLA ADRIANNA IN TIVOLI.  
 
543. NICOLA SIMBARI SERIGRAPH OF A 

SEATED WOMAN, SIGNED, #10/50. 
SIGHT: 35" X 41". FRAMED.  

 
544. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
545. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
546. CIRCA 1920S MAHOGANY VANITY 

CHEST WITH MIRROR.  
 
547. GROUP OF (5) PORT MEIRION 

DISHWARE AND A WEDGWOOD 
DISH. PORT MEIRION SUSAN 
WILLIAMS ELLIS POMONA.  

 
548. (11) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

INCL. BATTLE DROID, TATOOINE.  
 
549. BOX OF VINTAGE TABLE LINENS.  

 
550. (3) NATIVE AMERICAN DESIGN 

BLANKETS AND PENDLETON PILLOW.  
 
551. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
552. GROUP OF RED WINE. 5 X 2004 

PAHLMEYER, BARGETTO 2000 PINOT 
NOIR, 2 X TURLEY 2005 ZIN.  

 
553. GROUP OF LE CRUESET COOKWARE.  

 
554. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
555. GROUP OF JAPANESE CERAMIC 

COVERED DISHES AND ART POTTERY 
LIDDED JAR.  
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556. GROUP OF (9) ASIAN CERAMIC 
COMPOSITION FIGURES.  

 
557. SHELF OF JAPANESE ART POTTERY 

INCL. MINIATURE CONDIMENT 
DISHES.  

 
558. SHELF OF ASIAN AND OTHER PLATES 

AND DISHWARE.  
 
559. (12) BOTTLES OF ASSTD. WINE 

INCL. 1997 BERINGER CAB, 2013 
CINNABAR CINABRIO.  

 
560. GROUP OF ASSTD. JAPANESE ART 

POTTERY ITEMS INCL. BOTTLES, 
KETTLE, POT AND SIDE DISHES 
WITH BOXES.  

 
561. PAIR OF GILT METAL AND CRYSTAL 

PENDANT 3-LIGHT WALL SCONCES.  
 
562. PAIR OF ORIENTAL POLYCHROME SHI 

LION FIGURES. APPROX. 13".  
 
563. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

BRONZE ITEMS.  
 
564. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. CLAY 

& STONE SCULPTURES, CRUCIFIX, 
TEAPOT.  

 
565. (7) CONTEMPORARY ART POTTERY 

BOWLS AND DISHES.  
 
566. POTTERY FIGURE OF A SUMO 

WRESTLER AND HOODED BUST.  
 
567. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

HEREND PORCELAIN TORTOISE, 
SATSUMA BOWL, ASIAN FIGURES.  

 
568. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD BUSTS, FIGURES, 
OSTRICH EGG.  

 
569. (4) CONTEMPORARY ART POTTERY 

VASES.  
 
570. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

INCL. F. BARBEDIENNE BRONZE 
PORTRAIT PLAQUE.  

 
571. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CERAMIC PITCHERS, CUPS, VASES.  

572. SHELF OF ASIAN WOOD STANDS.  
 
573. SHELF OF (5) POTTERY VASES.  

 
574. SHELF OF CANDLESTICKS AND 

PRIMITIVE CANDLE PRICKETS.  
 
575. SHELF OF ASIAN CERAMIC AND 

OTHER TABLEWARE INCL. PEWTER 
PLATES.  

 
576. (15) BOTTLES OF SPARKLING WINE.  

 
577. SHELF OF ASSTD. WOOD AND 

BAMBOO IMPLEMENTS.  
 
578. BRASS LETTER RACK, INKWELL AND 

2 CHINESE CARVED WOOD PLAQUES.  
 
579. GROUP OF TRAIN ACCESSORIES, 

TRACK AND BOOKS.  
 
580. (12) BOTTLES OF WINE INCL. 

CHARDONNAY, ROSE.  
 
581. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

ITEMS.  
 
582. SHELF OF KOREAN AND JAPANESE 

STONEWARE POTTERY.  
 
583. (11) BOTTLES OF RED WINE.  

 
584. SHELF OF METALWARE INCL. 

CANDLESTICKS, PRICKETS.  
 
585. SHELF OF CHRISTMAS SNOW 

GLOBES AND FIGURINES.  
 
586. GROUP OF ASIAN LACQUERED ITEMS 

INCL. LIDDED DISHES.  
 
587. (10) BOTTLES OF WINE INCL. ROSE, 

CHARDONNAY, PINOT GRIGIO  
 
588. SHELF OF CHINESE AND KOREAN 

POTTERY AND GLASSWARE.  
 
589. SHELF OF ORIENTAL LOCKS AND 

METALWARE.  
 
590. SHELF OF VINTAGE GLASS LAMP 

SHADES.  
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591. (10) HOUSE OF ERTE COLLECTOR 
PLATES.  

 
592. GROUP OF (11) DECORATIVE 

ORIENTAL VASES AND A POT.  
593. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
594. (2) BOTTLES OF HESS 2005 SYRAH 

ROSE AND (10) BOTTLES OF 
ANDREW ROSE WHITE WINE.  

 
595. SHELF OF KOREAN AND JAPANESE 

PORCELAIN.  
 
596. SHELF OF STAR WARS MICRO 

MACHINES AND OTHER STAR WARS 
FIGURES.  

 
597. (3) MID 20TH C. DECORATIVE 

KOREAN POTTERY VASES.  
 
598. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEA CUPS, SAUCERS, BELL, VASE.  
 
599. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
600. LARGE SHELF OF GLASSWARE INCL. 

MILK GLASS, CLEAR AND COLORED 
GLASS PITCHERS, VASES, BOWLS.  

 
601. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE IN 

BOX.  
 
602. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 

PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
603. SHELF OF ORIENTAL KNICK KNACKS 

INCL. BRONZE CENSER, LETTER 
OPENERS.  

 
604. (4) ASIAN ART POTTERY ITEMS. 2 

VASES AND 2 COVERED POTS.  
 
605. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC AND 

WOOD DECORATIVE ITEMS.  
 
606. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

FOO DOGS AND OTHER STATUES.  
 
607. (5) DROP CRYSTAL MIRROR BACK 

CEILING LIGHTS AND A HANGING 
LIGHT FIXTURE.  

608. (7) BABYLON LIMITED EDITION 
FIGURES AND A LUCITE BALL FIGURE 
IN BOXES.  

 
609. SHELF OF ASIAN PORCELAIN TEA 

SETS.  
 
610. (3) COPPER KETTLES AND A EWER.  

 
611. (5) DISNEY AND OTHER DOLLS IN 

BOXES.  
 
612. SHELF OF TOY STORY AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
 
613. GROUP OF MONET AND AG WRIGHT 

COLLECTIBLE ANIMAL AND OTHER 
FIGURINES. APPROX. 28.  

 
614. SHELF OF CHINESE PLATES, CUPS, 

BOWLS AND BAKING FORMS.  
 
615. (4) KOREAN ART POTTERY VESSELS, 

1960S.  
 
616. SHELF OF CLEAR AND COLOR GLASS 

ITEMS INCL. CANDY DISH, VASES.  
 
617. (9) CHINESE RICE BOWLS, 4 SETS 

OF CHOPSTICKS AND (4) BOXED 
BOWLS WITH SPOONS.  

 
618. GROUP OF ASIAN CARVED WOOD 

DECORATIVE ITEMS AND 2 METAL 
FORKS.  

 
619. SHELF OF ASIAN PORCELAIN, 

METALWARE AND A WOODEN CAT 
FIGURE.  

 
620. (5) KOREAN COPPER BOWLS AND 

VASES.  
 
621. LARGE SHELF OF GLASSWARE, TEA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
622. (2) SIGNED R.C. GORHAM PRINTS, 

SEATED WOMEN. IN BIRD'S EYE 
MAPLE FRAMED. OVERALL: 32" X 
36.5".  

 
623. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
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624. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 
MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
625. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
626. CHINESE 2-DOOR CABINET, 20TH C. 

ROSEWOOD WITH GILT BAT AND 
MEDALLION DECORATION, WITH 
SHELVED INTERIOR 65" X 37" X 23"  

 
627. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

DARK RED GROUND REPEATING 
MEDALLIONS. 6' X 4'.  

 
628. GILT AND SLATE MANTEL CLOCK.  

 
629. 19TH C. PINE 2-DOOR, 2-DRAWER 

CUPBOARD.  
 
630. ANTIQUE WOOD TRUNK WITH WOOD 

AND LEATHER STRAP WORK.  
 
631. SET OF (4) CONTEMPORARY 

STICKLEY 91-322 COUNTER CHAIRS 
LEATHER SEAT AND BACK RESTS.  

 
632. (7) STAR WARS FIGURES.  

 
633. (3) NATIVE AMERICAN BLANKETS.  

 
634. JACQUARD LOOM STYLE COVERLET. 

FLORAL AND MEDALLION DESIGN IN 
RED, BLACK AND GREEN. 8' X 6'6".  

 
635. EYVIND EARLE LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, LANDSCAPE, #157/160 
9" X 34.5". FRAMED.  

 
636. (2) BROOKS BROTHERS SILK 

SCARVES DEPICTING FLORAL 
BOUQUETS AND FLOWERING 
SHRUBS. 34" X 34". WITH BOXES.  

 
637. CLAUDE GILBERT GRAY FUR JACKET 

AND A CREAM FUR VEST JACKET.  
 
638. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
639. GROUP OF TABLE LINENS, TABLE 

CLOTHS, NAPKINS.  

640. BLACK FUR AND LEATHER LADIES' 
COAT.  

 
641. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
642. (4) WHITE TABLE CLOTHS.  

 
643. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
644. (2) 19TH C. CONTINENTAL CHAIRS  

 
645. (3) IKEBANA BASKETS.  

 
646. (2) METAL BASE GLASS TOP SIDE 

TABLES WITH HORSE HEAD 
SUPPORTS.  

 
647. MID 20TH C. CHINESE PORCELAIN 

PLANTER / FISH BOWL.  
 
648. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
 
649. MANUEL NUNEZ LITHOGRAPH, 

WOMAN IN SUNGLASSES. SIGNED. 
20" X 30". FRAMED.  

 
650. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
651. PAIR OF GREEN GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
652. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
653. BRONZE FLASK SHAPED VASE. 14" 

TALL.  
 
654. DECORATIVE BRONZE VASE. 11" X 

7".  
 
655. (3) LADIES' VINTAGE HATS.  

 
656. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
657. CONTEMPORARY MOORISH STYLE 6-

LIGHT CHANDELIER.  
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658. 1930S BUTTER CHURN.  
 
659. GARDEN STATUE OF PAN (23") AND 

LARGE CEREMONIAL STONE MORTAR 
WITH SERPENT EMBLEM.  

 
660. GROUP OF 5 DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
661. STICKLEY CONTEMPORARY MORRIS 

STYLE CHAIR. 30.5" X 42.5".  
 
662. PAIR OF AFRICAN CARVED WOOD 

FIGURES AND CARVED WOOD 
FIGURAL DRUM.  

 
663. (2) PARTIAL STAINLESS STEEL 

FLATWARE SETS, DANSK & LAUFFER  
 
664. (6) FRAMED NATIVE AMERICAN 

THEMED PICTURES AND INDIAN 
TERRITORY MAP.  

 
665. PAINTED AND CARVED FOLK ART 

FOLK BIRD TOTEM FIGURE WITH 
HOLLOW BACK. 47" TALL.  

 
666. (3) BASKETS AND 2 HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
667. (6) ACCESSORY MAKE-UP BAGS.  

 
668. METAL TABLE TOP.  

 
669. BOX OF BEANIE BABIES.  

 
670. (7) COLLECTIBLE TOYS.  

 
671. (22) JOY BUILD CREATIVE DIY 

MODEL KITS.  
 
672. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
673. (2) CHINESE PORCELAIN LIDDED 

VASES.  
 
674. CHINESE SOUP BOWL AND SAUCER 

SET IN PRESENTATION BOX.  
 
675. SHELF OF GLASSWARE.  

 

676. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
ROULETTE WHEEL, BINGO BALL 
ROLLER.  

 
677. (6) ASIAN DECORATIVE PLAQUES.  
678. SHELF OF MEN'S KIMONOS.  

 
679. (2) "IMPURSENATOR" HANDBAGS 

AND A MAKE UP BAG.  
 
680. COLLECTION OF WOODBLOCK 

PRINTING BLOCKS.  
 
681. SHELF OF CHRISTMAS 

DECORATIONS  
 
682. (15) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES.  
 
683. FRENCH CELLO BOW AND 4 BOW 

CASES.  
 
684. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE 

FIGURES INCL. TOY STORY, 
SUPERMAN.  

 
685. (28) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES. (2 SHELVES).  
 
686. (2) GLASS LAMP GLOBES.  

 
687. SHELF OF COLLECTOR'S TEDDY 

BEARS.  
 
688. (5) PUZZLES AND (2) ACTION 

FIGURES IN BOXES.  
 
689. TAPERED WOOD & METAL UMBRELLA 

STAND WITH CONTENTS.  
 
690. CONTEMPORARY STICKLEY HARVEY 

ELLIS ROCKER, #91-345.5-A. 
CHERRY WOOD WITH RUST BROWN 
LEATHER SEAT. 21.5" X 30" X 
41.25".  

 
691. KOREAN WHOLE LOG PLINTH. FIRST 

HALF 20TH C.  
 
692. COTTAGE DOLL HOUSE.  

 
693. ROCKING WARTHOG WOOD TRAY.  
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694. FBJ DANISH MODERN TEAK 
NIGHTSTAND AND A JENNY LINDEN 
STOOL.  

 
695. WOODWORKS REPRODUCTION OF 

17TH C. SWISS CLOCK. #16305.  
 
696. (3) JAPANESE WOODEN BOWLS AND 

POTTERY TABLE LAMP.  
697. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
698. ORIENTAL POLYCHROME AND GILT 

DECORATED VASE. 32". REPAIRED.  
 
699. (3) JEAN MARTIN OILS ON BOARD, 

CALIFORNIA LANDSCAPES, SIGNED. 
SIGHT: 16" X 20". FRAMED.  

 
700. GROUP OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS INCL. VASE, 3 TRAYS, 
JEWELRY BOX.  

 
701. (3) NATIVE AMERICAN BLANKETS.  

 
702. (2) LEATHER HAND BAGS AND 

TRAVEL JEWELRY BAG.  
 
703. GROUP OF LADIES' HANDBAGS.  

 
704. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. BOHU TANG / TANG YIN 
MARK. FIGURES AND CALLIGRAPHY. 
IMAGE: 27" X 9".  

 
705. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. GUAN ZHANG WU MARK. 
MOUNTAIN LANDSCAPES. IMAGE: 
45" X 11.5".  

 
706. (4) SHELVES OF BOOKS INCL. 

SHAKESPEARE, GAUTHIER.  
 
707. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
708. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
709. SHELF OF BOOKS INCL. DON 

QUIXOTE, SHAKESPEARE.  
 
710. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 

CHAIRS.  
 

711. HEINRICH & CO. BAVARIAN 
PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
712. QUEEN SIZE BED WITH METAL HEAD 

AND FOOT BOARDS AND MATTRESS.  
 
713. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

VASE. LANDSCAPE WITH PEACOCK 
AND TREE DECORATION. PINK 
FLORAL NECK, GREEN AND YELLOW 
BANDS ON SHOULDER. INSCRIBED 
ON THE BODY. 23 3/4" TALL.  

 
714. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
715. PAIR OF 1920S SILVER PLATED 

CANDELABRA.  
 
716. AMERICAN OAK CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
717. MODEL SAILING SHIP, CLIPPER 

SIGLO XIX.  
 
718. 1960S VW BUG FRICTION POWERED 

MODEL CAR AND (6) 1960S MODEL 
CARS INCL. DINKY ASTON MARTIN.  

 
719. CHINESE ENGRAVED SILVER 

BOOKMARK. 7" LONG.  
 
720. (4) CIGARETTE BOXES AND 3 

ASHTRAYS.  
 
721. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

 
722. GROUP OF RUSSIAN LACQUER BOX 

REFERENCE BOOKS AND POST 
CARDS  

 
723. DAISEY AIR RIFLE AND UMAREX AIR 

PISTOL.  
 
724. GROUP OF (4) ASIAN SCROLLS INCL. 

2 FLORAL, 2 LANDSCAPES WITH 
YOUNG LADIES.  

 
725. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  
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726. (2) MAHOGANY MATCHING STOOLS.  
 
727. 19TH C. AMERICAN OAK SQUARE 

TABLE.  
 
728. NORITAKE 5271 PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MINT GREEN WITH LEAFY 
BAMBOO.  

 
729. MCM STYLE WALNUT DINING TABLE 

WITH INTERNAL LEAF WITH 6 
SQUARE BACK CHAIRS.  

730. GROUP OF (4) BOTANICAL PRINTS.  
 
731. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
732. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
733. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
734. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
735. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
736. TWEED UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR AND NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
737. KOREAN WOOD TRAY AND STAND.  

 
738. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
739. DELFT TABLE LAMP AND 3 BLUE AND 

WHITE PORCELAIN ITEMS.  
 
740. OVAL MARBLE TOP COFFEE TABLE ON 

DOUBLE PEDESTAL BASE.  
 
741. (2) GROUPS OF FRENCH AND 

BAVARIAN HAND PAINTED 
PORCELAIN CABINET PLATES.  

 
742. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
743. CIRCA 1900S INLAID MAHOGANY 

BENCH.  
 

744. METAL 5-LIGHT CHANDELIER 
DECORATED WITH CHERRIES AND 
LEAVES.  

 
745. SET OF (5) THOMAS BAVARIA 

PORCELAIN CABINET PLATES.  
 
746. PAIR OF BLACK LACQUER SIDE 

TABLES.  
 
747. PAIR OF CUBE STYLE MARBLE TOP 

END TABLES.  
 
748. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
749. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
750. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
751. CHROME SWING ARM DESK LAMP.  

 
752. (2) VICTORIAN BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
753. SCULPTED METAL PALM FROND 

TABLE LAMP. 40" TALL.  
 
754. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
755. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
756. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
 
757. MAHER MORCOS GICLEE, WOMAN BY 

THE EGYPTIAN RUINS. DATED 95. 
APPROX. 40" X 30". FRAMED.  

 
758. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
759. FRENCH PROVINCIAL CANE BACK 

CHAIR AND AN OAK ROCKER WITH 
LEATHER UPHOLSTERY.  

 
760. (2) BOOKS. ELEPHANT OF AFRICA; 

COLUMBIA ENCYCLOPEDIA.  
 
761. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
762. (5) SHELVES OF BOOKS.  
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763. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
764. (2) BOXES OF RECORDS INCL. NEIL 

DIAMOND.  
 
765. (2) BOXES OF MUSIC RELATED 

BOOKS.  
 
766. (4) OIL PAINTINGS INCL. 2 SIGNED 

LANDSCAPES (HOPE SULLIVAN & 
EVGENY BARANOV).  

 
767. HARVEST KEEPER FOOD VACUUM 

SEALER AND STORAGE BAGS.  
 
768. (3) SHELVES OF ASSTD. VACUUM 

TUBES.  
 
769. INVACARE MANUAL WHEELCHAIR.  

 
770. BOSE LIFESTYLE 28 HOME THEATER 

SYSTEM. (UNUSED).  
 
771. SHELF OF HOME ELECTRONICS IN 

ORIGINAL BOXES. (7 PCS).  
 
772. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

OSCILLOSCOPES, SATELLITE RADIO 
TEST EQUIPMENT. (5 PCS).  

 
773. MITSUBISHI LASER DISC PLAYER 

AND (40) LASER DISCS.  
 
774. K. BLESSING ARTIST MODEL 

TROMBONE WITH CASE.  
 
775. PHILIPS CD960 CD PLAYER WITH 

REMOTE AND SPARE BELTS.  
 
776. MEADE TABLE TOP TELESCOPE AND 

A TOY RIFLE.  
 
777. BLACK AND DECKER PORTABLE 

ROLLER STATION.  
 
778. GROUP OF PLAYBOY MAGAZINES. 

1980S.  
 
779. (3) ELECTRONIC RACK COMPONENTS 

(WIDE BAND RECEIVER AND 2 
METERS).  

 
780. LARGE GROUP OF GEOLOGICAL 

SPECIMENS.  
 

781. WALL DISPLAY WITH WADE 
PORCELAIN FIGURES AND OTHERS. 
(APPROX. 90).  

 
782. ROBERT SONNEMAN FOR GEORGE 

KOVACS "FEATHER" LAMP IN BOX.  
 
783. (6) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
784. DENON CD PLAYER (DCD-620) AND 

RECEIVER (DRA-425R).  
 
785. HP OFFICE JET PRO 8500 

MULTIFUNCTION PRINTER.  
 
786. EPSON SMALL-IN-ONE PRINTER AND 

XEROX SHREDDER.  
 
787. (3) BOXES OF ASSTD. VACUUM 

TUBES.  
 
788. GROUP OF POWER SPLITTERS AND 

VIDEO PHONES IN BOXES.  
 
789. COLONIAL GRANDMOTHER CLOCK.  

 
790. (10) BEANIE BABIES TOYS IN 

BOXES.  
 
791. SHELF OF DECORATIVE ART POTTERY 

AND ASIAN FIGURE.  
 
792. ISAY BRASLAVSKY OIL ON CANVAS 

"HOPE" AND 2 R. BESSON ACRYLIC 
RACE CAR PICTURES.  

 
793. SHELF OF (16) BEANIE BABIES.  

 
794. SHELF OF DECORATIVE HAND 

PAINTED POLYCHROME CAT FIGURES  
 
795. (3) UNFRAMED ABSTRACT GICLEES.  

 
796. SHELF OF HAND MADE WOODEN 

BOXES.  
 
797. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 

DISHWARE PITCHERS, CUPS AND 
BOWLS.  

 
798. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (5).  
 
799. SHELF OF ASSTD. STRAIGHT EDGE 

AND FOLDING KNIVES IN BOXES.  
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800. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 
TABLEWARE.  

 
801. GROUP OF FRAMED OIL PAINTINGS. 

(8).  
 
802. (6) NUTCRACKER CHARACTER 

FIGURES.  
 
803. SHELF OF ASIAN PORCELAIN 

TABLEWARE INCL. SAKE POTS, 
COVERED PERSIMMON POTS, BLUE 
AND WHITE PORCELAIN PILLOW.  

 
804. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
805. (3) WOODEN BOXES, DRESSER TOP 

ARMOIRE AND PAINTED BURL 
SPECIMEN.  

 
806. ARTE BELLO HAND PAINTED 

POTTERY DISHWARE.  
 
807. SHELF OF WOODEN BOXES.  

 
808. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

THEMED DECORATIVE ARTWORK (6).  
 
809. LOMA ARIZONA POTTERY PITCHER 

WITH 5 CUPS.  
 
810. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

JEWELRY BOX, MUSICAL CAROUSEL 
CLOCK, BOOMERANG.  

 
811. SHELF OF CERAMIC AND STONE 

ANIMAL FIGURES.  
 
812. GROUP OF (7) STRAIGHT EDGE 

KNIVES IN BOX.  
 
813. GROUP OF FRAMED ICONIC WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (9).  
 
814. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

VASES AND BOWL INCL. CRACKLE 
GLAZE.  

 
815. GROUP OF (6) STRAIGHT EDGE 

KNIVES IN BOXES.  
 
816. ROYAL COPENHAGEN POT AND (12) 

CHINESE PORCELAIN CUPS, 
SAUCERS AND LEAF DISHES.  

817. GROUP OF FRAMED ORIGINAL 
ARTWORK.  

 
818. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LAMP, GAVEL, ARTICULATING 
FIGURE.  

 
819. SHELF OF WOODEN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
820. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
821. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
822. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 

MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  
 
823. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
824. FRAMED OVAL WALL MIRROR WITH 

FRUIT AND GARLAND BORDER. 38" X 
29".  

 
825. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF. 9'10" X 8'5".  
 
826. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS. 

ETHNIC PORTRAIT AND WOMAN 
WITH COLLAR.  

 
827. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  

 
828. (3) ARTS & CRAFTS HAND LOOMED 

WALL BLANKETS.  
 
829. (2) CERAMIC ARTS MASKS ON 

STANDS. 56" & 62" TALL.  
 
830. (4) ORIENTAL POLYCHROME 

PORCELAIN DISHES. 19TH / 20TH 
CENTURY.  

 
831. MINIATURE NEW TESTAMENT IN 

MOTHER-OF-PEARL CASE.  
 
832. CONTEMPORARY METAL ART 2-LIGHT 

CANDLE SCONCE DEPICTING 
DANCING FIGURES. 15" X 11".  

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – December 30, 2023 

 

32

833. (6) IMARI PORCELAIN BOWLS. 19TH 
/ 20TH C.  

 
834. 19TH C. CAST IRON LION'S HEAD 

SEAL PRESS. 11" LONG.  
 
835. VINTAGE BRASS MINIATURE SCALE 

IN BOX. MADE IN INDIA.  
 
836. (3) FRAMED LEATHER WORKS OF 

ART. POSSIBLY RUSSIAN.  
 
837. JOHN FRAME MIXED MEDIA 

ABSTRACT, "CLOCK" PORTRAIT. 
STAMPED J. FRAME.  

 
838. PAIR OF EARLY 20TH C. ORIENTAL 

PORCELAIN PLATES.  
 
839. MID 20TH C. ASIAN POTTERY TEA 

SET IN PRESENTATION BOX AND A 
SMALL INLAID BOX.  

 
840. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS 

IN BOXES.  
 
841. (5) BOXES OF TRADING CARDS INCL. 

SPORTS, FILM, MILITARY.  
 
842. GROUP OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. CLAY POKER CHIPS, 
GUN POWDER SCALE, DRAFTING 
SET.  

 
843. GROUP OF FOREIGN COINS, 

CURRENCY AND CAMPAIGN 
BUTTONS.  

 
844. GROUP OF VINTAGE MARBLES INCL. 

GLASS, AGATE, CLAY. APPROX. 1 TO 
1.5 CM.  

 
845. GROUP OF VINTAGE MARBLES INCL. 

GLASS, CLAY, AGATE. APPROX. 1 TO 
1.5 CM.  

 
846. GROUP OF VINTAGE SHOOTERS 

MARBLES. (LARGE).  
 
847. GROUP OF MINIATURE CARVED 

ANIMAL FIGURES. APPROX. 15.  
 
848. CERAMIC FEMALE FIGURAL 

SCULPTURE. 29" TALL.  
 

849. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 
TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

 
850. ROYAL CROWN DERBY "REGENCY" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 68 
PCS.  

 
851. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

852. (2) FRENCH PROVINCIAL 
UPHOLSTERED ARMCHAIRS AND A 
BOUDOIR SEAT.  

 
853. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
854. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
855. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE AND 

SCROLL WROUGHT METAL BASE.  
 
856. MID 20TH C. BURGUNDY LOVESEAT.  

 
857. GROUP OF ASSTD. TEXTILES INCL. 

EMBROIDERED ORIENTAL PANELS, 
HAND LOOMED TABLE RUNNER, 
BATIK PAINTED FABRICS. (7 PCS).  

 
858. GROUP OF ART RELATED BOOKS. 

G.H. ROTHE AND BEV DOOLITTLE.  
 
859. GROUP OF MATTED AND FRAMED 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, MANY 
SIGNED. (13).  

 
860. (2) BOXES OF CDS.  

 
861. GROUP OF (4) FRAMED OILS ON 

BOARD INCL. 2 LANDSCAPES AND 2 
RESTAURANT SCENES. SIGNED. 15" 
X 5" TO 12" X 16".  

 
862. PAIR OF BLUE AND YELLOW 

UPHOLSTERED OTTOMANS.  
 
863. (2) BOXES OF DVDS.  

 
864. (4) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
865. GROUP OF TEXTILES INCL. PERSIAN 

CARPET SQUARES, EGYPTIAN TABLE 
CLOTH, ORIENTAL TABLE RUNNER, 
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WIDE RUINS STYLE SOUTHWESTERN 
RUG.  

 
866. CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  
 
867. ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 80 
PCS.  

 
868. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
869. 19TH C. IMARI BLUE AND WHITE 

PORCELAIN CHARGER. FLORAL 
BORDER WITH FLOWERING SHRUBS 
CENTER. 18" DIA, 3" TALL.  

 
870. (9) PORCELAIN CUPS AND SAUCERS.  

 
871. WHITE CRACKLE GLAZE POTTERY 

VESSEL. FEATHERED HEADDRESS 
MARK. 10 1/2" X 14".  

 
872. CHINESE ROSEWOOD SQUARE LOW 

TABLE. 15" X 15".  
 
873. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 

1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

 
874. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 11' X 9'.  
 
875. CONTEMPORARY BEIGE 3-SEAT 

SOFA.  
 
876. CHINOISERIE HAND PAINTED 

SEWING TABLE WITH TASSELED 
LEGS  

 
877. ONEIDA FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
878. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
879. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
880. GROUP OF 4 TABLE LAMPS.  

 
881. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 

WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  

882. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 
SCREEN.  

 
883. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
884. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL DECORATIONS INCL. ASIAN 
ITEMS, PHOTOGRAPHIC PRINTS.  

 
885. 19TH C. BEIDERMEIER MAHOGANY 

TWIN SIZE BED FRAME.  
 
886. RED LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
887. EASTLAKE RECTANGULAR SIDE 

TABLE. 28.5" TALL.  
 
888. TEAK OCCASIONAL TABLE.  

 
889. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
890. (2) CONTEMPORARY ART POTTERY 

TOROID FORM VASES. 12" & 18".  
 
891. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
892. MODERN DESIGN 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET.  
 
893. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
894. LANE OAK CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
895. 20 VOLUMES, THE NEW GROVE 

DICTIONARY OF MUSIC AND 
MUSICIANS.  

 
896. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
897. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
898. ASIAN STYLE TEAK LOW TABLE.  

 
899. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE.  
 
900. BAUSCH & LOMB BINOCULAR 

MICROSCOPE WITH CASE.  
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901. SIAM FLATWARE SERVICE.  
 
902. SHELF OF BOXWOOD NETSUKES AND 

COMPOSITE FIGURES.  
 
903. SHELF OF BAKING MOLDS AND 

RELATED ITEMS.  
 
904. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 

APPLIANCES INCL. NESPRESSO.  
 
905. SHELF OF ELECTRONIC TUBES.  

 
906. (2) SHELVES OF TEST EQUIPMENT 

INCL. SIGNAL GENERATOR, 
ANALYZERS.  

 
907. ANTIQUE SCOTTISH OAK CASED 

ANEROID BAROMETER AND A TALL 
CASE CLOCK WITH AQUARIAN DIAL 
SURROUND.  

 
908. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

VINTAGE ROTARY PHONE, BUGLE.  
 
909. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

GOULD & WESTON AMPLIFIERS, HP 
VOLTMETER.  

 
910. SHELF OF "CRISTAL" AND OTHER 

STEMWARE AND MUGS.  
 
911. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

PERFECTION GRILL LIGHT FLAGS, RF 
DOG COLLAR MONITORING SYSTEM.  

 
912. SHELF OF CAMERAS, COMPUTER 

ACCESSORIES, BINOCULARS.  
 
913. (2) SHELVES OF PC BOARDS.  

 
914. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES IN 

BOXES.  
 
915. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURES.  
 
916. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ARTICULATED FIGURE MANNEQUINS, 
MASKS, PUPPETS.  

 
917. SHELF OF ASSTD. STEMMED 

GLASSWARE.  
 

918. BLUE AND WHITE CHURCHILL 
DISHWARE AND WILD WINGS PINE 
CONE CHINA.  

 
919. SHELF OF STEMWARE AND GLASSES.  

 
920. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. RED LACQUERED SERVING 
TRAYS.  

 
921. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 
922. (2) SHELVES OF MODEL TRAIN INCL. 

HO SCALE ENGINES, ROLLING 
STOCK.  

 
923. GROUP OF (8) GEISHA DOLLS.  

 
924. SHELF OF POTTERY PITCHERS, JUGS 

AND VASES.  
 
925. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
926. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MOVIE TINS, FIGURINES, 
CANDLESTICKS.  

 
927. SHELF OF LATE 20TH C. DOLLS AND 

SCALE.  
 
928. (3) DECORATIVE CHARGERS INCL. 

VOLCANIC ASH FROM ST. HELENS, 
PAGE THURBECK, CERAMIC 
BUFFALO.  

 
929. SHELF OF (12) KNIVES IN BOXES.  

 
930. SHELF OF CERAMIC JUGS AND 

CREAMERS.  
 
931. SHELF OF KOHLER PLUMBING ITEMS, 

RADIOS, SCALE.  
 
932. SHELF OF METAL TABLEWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
933. SHELF OF LATHE AND DRILL PARTS.  

 
934. SHELF OF HOUSEHOLD EQUIPMENT.  

 
935. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

BARWARE.  
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936. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 
PORCELAIN TABLEWARE.  

 
937. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

OSCILLOSCOPE, POWER SUPPLIES, 
SIGNAL GENERATORS.  

 
938. SHELF OF POTTERY AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
939. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

SWEEP GENERATOR, BOGEN AMP, 
POWER SUPPLIES. (13).  

 
940. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
941. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

ARF DEVIATION METER, BOONTOWN 
MICROWATT METER.  

 
942. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

ROYAL DOULTON.  
 
943. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

POTTERY DISHWARE.  
 
944. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT INCL. HEATHKIT, BELL 
AND HOWELL.  

 
945. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

CANDLESTICKS, PEWTER ITEMS.  
 
946. SHELF OF ASSTD. BOOKENDS.  

 
947. SHELF OF MILLING MACHINE PARTS, 

LATHE PARTS AND RELATED ITEMS.  
 
948. (4) TABLE LAMPS.  

 
949. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  

 
950. SHELF OF DISHWARE.  

 
951. SHELF OF LIGHTING INCL. HANGING 

LIGHT FIXTURE, DESK LAMPS.  
 
952. ROKU ENABLED RCA HD HOME 

THEATER PROJECTOR.  
 
953. SHELF OF EXERCISE AND MASSAGE 

EQUIPMENT.  
 

954. (2) SHELVES OF GLASS, CHINA AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
955. 20-LIGHT CEILING LIGHT FIXTURE IN 

BOX.  
 
956. DREXEL 3-DRAWER DRESSER.  

 
957. SET OF (3) BLACK LACQUERED 

ASIAN NESTING TABLES.  
 
958. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  

 
959. AMERICAN SQUARE TOP LAMP 

TABLE. CIRCA 1910.  
 
960. SET OF ITALIAN HAND PAINTED 

NESTING TABLES.  
 
961. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

SUMMER SKY AND SEATED WOMAN. 
ONE SIGNED HASENFLUG. 24" X 36" 
& 48" X 28".  

 
962. UNFINISHED BLANKET CHEST.  

 
963. LENOX "RHODORA" PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
964. GROUP OF AVIATION LITHOGRAPH 

SETS AND AIRCRAFT MAGAZINES.  
 
965. (3) FRAMED RENE GRUAU FASHION 

PRINTS. 11" X 9".  
 
966. (3) ORIENTAL LIDDED BOXES.  

 
967. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
968. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 

BASE TABLE LAMPS.  
 
969. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
970. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
971. CHINESE RED LACUQERED PIG SKIN 

LIDDED BOX. APPLIED SYMBOLS AND 
FLORAL DECORATION.  

 
972. GROUP OF BOOKENDS INCL. 

MARBLE, PETRIFIED WOOD.  
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973. GLASS TOP 2-TIER METAL TABLE.  
 
974. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
975. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PAINTED GOURDS, POTTERY BOWL.  
 
976. ROGERS SILVER PLATED 3-PC 

COFFEE SET WITH TRAY.  
 
977. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
978. SILVIE LAMPE VON BENNIGSEN 

BRONZE SCULPTURE OF A STANDING 
WOMAN. WITH A SILVIE LAMPE 
BOOK.  

 
979. (6) 19TH C. FRAMED PICTURES.  

 
980. GROUP OF PORCELAIN INCL. JUG & 

BOWL SET, LENOX FIGURES.  
 
981. (3) AIR PURIFIERS AND A SINGER 

STEAM PRESS.  
 
982. BESELER PHOTO ENLARGER.  

 
983. (2) BIKE HELMETS, 2 BIRD HOUSES 

AND NYLON BRIEFCASES.  
 
984. (2) OUTDOOR LIGHTS, 2 U.S. FLAGS 

AND POWER STRIP.  
 
985. LARGE DOLL. APPROX. 34" TALL.  

 
986. "NEAT" SCANNER, NORELCO SHAVER 

AND SEAGATE DRIVE.  
 
987. (2) WROUGHT IRON FIREPLACE 

SETS.  
 
988. BISSELL QUICK STEAMER CARPET 

CLEANER.  
 
989. FIT LAYA EXERCISE MACHINE AND A 

6 FT. PADDED MAT.  
 
990. WOOD MODEL OF A JUNK BOAT ON 

STAND.  
 
991. HAND STITCHED QUILT.  

 
992. SHELF OF RAGGEDY ANN & ANDY 

DOLLS.  
 

993. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS 
INCL. 20-PC BOXED DISHWARE SET, 
BLACK & DECKER BLENDER.  

 
994. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
995. ASIAN CARVED WOOD 

ARCHITECTURAL PIECE WITH KOI 
FISH AND WAVES. 72" X 8".  

 
996. SHELF OF UNFRAMED POSTERS INCL. 

MARILYN MONROE.  
 
997. PET CARRIER AND A THROW.  

 
998. ROYAL COLLECTION PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
999. MARCY EXERCISE STATIONARY BIKE.  

 
1000. STEAM PRESS.  

 
1001. (2) BOOT SCRAPERS & 2 MATS.  

 
1002. QUICK PULSE 6 MOTORIZED 

WHEELCHAIR.  
 
1003. FELLOWES PAPER SHREDDER.  

 
1004. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 

SCALE.  
 
1005. CHILDREN'S WOOD ROCKING 

HORSE.  


